
順番 議 員 名 一  般  質  問  内  容

１．平成25年2月、議会定例会で質問した周辺まちづくりふれあい公園の整備につ

　いて問う

　　この事業は、清掃工場を建築するとき地域の皆さんと約束し、つくられる還元施

　設です。そこで地域のみなさんが安心し、喜んで利用できる公園設備をして欲し

　いので、次の３点について質問する。

（１）近くには公園がなく、こども達が安心して遊べる遊具設置も必要と提案したが、

　それはどうなるか。

（２）環境の杜は駐車スペースが少なくいつも満車である。環境の杜も同じ還元施

　設で、そこにこられる皆さんも一緒に使用できる駐車場の整備を提案したが、そ

　れはどうなるか。

（３）公園整備は地域の意見も取り入れるべきと提案したが、説明会等で出された

　意見とその採用を明らかにして下さい。

２．那覇・南風原クリーンセンターの南側道路の亀裂について問う

　　このクリーンセンターは那覇市民や南風原町民から出されるごみ処理のため

　休むことができない大事な施設である。

　以前、その地域は露天投棄で埋め立てされた場所で、地滑りによる道路の亀

　裂、隆起でないか心配するので、次の３点について質問する。

（１）道路は亀裂や隆起が激しいが、その原因は何か。

（２）亀裂の拡大は心配しなくてよいか。

（３）工場棟や焼却炉に影響が出ないうちに調査や補修工事をすべきと思うが

　どうか。

３．環境の杜ふれあいのサービスの改善について

　　この施設は、那覇・南風原クリーンセンターの設置に係る地域還元施設として

　つくられたものです。この施設は指定管理者で運営しているが利用者から改善

　の声があるので伺います。

（１）施設は会議室や研修室、体育館、多目的広場等があるがその利用申し込み

　が午前8時半からとなっている。しかし料金の支払いが9時でその間、30分は外

　に待たされるという。そこで受付と同時に料金の納付ができ施設の利用ができ

　るよう改善し、利用者から喜ばれる運営を指導して欲しいがどうか。

2 多和田栄子

家庭系ごみ処理手数料の改定について問う。

１．今回の一般ごみ処理手数料21円から60円への引き上げについて、どのように

　算出割り出されたのか。

２．その値上げの目的は何か。

３．一般廃棄物許可業者への周知はどのようにしたのか。
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3 古堅茂治

１．家庭系一般廃棄物の直接搬入の状況について問う。

（１）家庭系一般廃棄物のクリーンセンターへの自己搬入について。

（２）許可業者による家庭系ごみの搬入状況について。

（３）那覇市の直営と委託業者による家庭系ごみの搬入状況を伺います。

（４）11月臨時会で説明した家庭系ごみの自己搬入の状況資料には、許可業者

　による家庭系ごみの搬入状況も含まれているか。

（５）資料には許可業者の家庭系ごみは含まれていないが、それを許可業者にも

　適用するのはおかしいのではないか。

（６）許可業者への説明も不十分なので、許可業者への説明会を開催すべきでは

　ないか。

（７）許可業者が契約している集合住宅等について、今回の改定に応じて契約で

　きるまでの間は、許可業者への適用は見送るべきではないか。

２．周辺まちづくり事業の進捗状況について問う。

３．同事業の中で、健康づくりの一環として好評であるグランドゴルフ場の整備を

　図るべきではないか問う。

4 花城正樹

１．周辺まちづくり事業について

　　Ｈ２６年度より周辺まちづくり事業がスタートする。去る10月議会、公園整備に先

　立って文化財調査の重要性を訴えたところ、教育委員会と協議の上、調整すると

　の答弁だった。今後の計画の中で、どのように反映されたのか伺う。

２．子どもしぜん科学発表会（仮称）について

　　自然を対象にした調査や体験などをテーマに研究作品を募集するのはどうか。

　見解を伺う。


